

野鸡学校带着学生“打游击”

山东益都卫生学校南京教学站违规办学遭查处



家长们围在退费公告前,对孩子的未来充满忧虑

连日来,百余名江宁和溧水的初中毕业生陷入了巨大的麻烦,因为在大部分高中和中专学校招生完毕时,他们才发现自己所上的山东益都卫生学校南京教学站根本就没有办学资质,属于违规办学的“野鸡学校”,而且早在8月中旬就被教育主管部门叫停招生,并要求其清退,可教学站的负责人却置之不理,甚至将招到的百余名学生进行了军训,后在教育主管部门的监督下,该负责人才为违规招收的学生办理了退费手续。

校舍不固定中专生像游击队

老王家住江宁,女儿今年初中毕业后,未能考上如意的高中。他和妻子商量后,准备将女儿送到山东益都卫生学校南京教学站中专护理专业学习。他们知道如今招生骗局比较多,但对这个学校还是很放心,因为他们是分从区教育局发放的中考升学指南上了解到这所学校的,上面说该校是南京江南文化教育学校与山东省益都卫生学校联合办学,学生完成三年中专学业后,可继续上两年,拿到大专学历,到时发放山东省益都卫生学校的毕业证。

8月下旬,老王的女儿便正式入学,并在校方安排下进行了军训。这期间,老王发现这个学校好像不太正规,以前说是在共青团路南京江南文化教育学校上课,可后来转到了铁心桥望达技工学校,而且教室还是租用的。

学校解释,两个校区都是教学站的校区,共青团路校区

装修,所以临时到铁心桥上。听了这话,老王心里稍微安定了一些,可还是觉得有点不对劲,因为学校教师配备不是很到位,对学生管理也比较松散。这样一折腾,感觉学生就像游击队,领导喊往哪里走就往哪里走。

教育局早就勒令停止招生

昨天上午,山东益都卫生学校南京教学站新生军训结束,这时,雨花台区教育局分管成人教育的领导赶到了现场,称该教学站根本没有在省、市教育主管部门备案,没有大中专学历教育资质,涉嫌非法办学。这个消息很快传开,学生家长纷纷赶往军训场地找教学站负责人徐某讨说法。

“这次招收的都是护理专业,学费每年是6850元,可到头来却是个没有资质的假学校,现在大部分中专学校和高中都招生完毕了,我们孩子怎么办。”一位姓张的家长称,当时他们带孩子去报名时,徐某

出示了他与山东益都卫生学校合作办学的协议书和批复文件,于是轻信了他的说法。

此时,徐某一面要对学生家长,同时还要配合教育部门调查。他一个劲地说,办学是严格按照国家政策来的,否则他的学校也不可能上中考升学指南。至于是否到省、市教育主管部门备案,徐某则拒不回答。

据雨花台区教育局分管成人教育的一姓樊的负责人介绍,教育局早在8月12日就发现徐某的非法招生,违规办学,当时就下达了停止招生通知书,并勒令其清退所有已招收的学生,并做好善后工作。“当时教学站也清退了一些,可后来他又开始招生了,现在我们现场督办,要求清退所有以山东益都卫生学校南京教学站名义招收的学生,全额退还学费,并做好善后工作。”

“骗子!”面对家长众口一词的指责,徐某还是坚称办学合法,但同时表示,会退还学费,或为学生另行安排学校。

没有办学资质,怎么上了升学指南

据介绍,徐某的非法招生,此次非法招收100多学生,大多是江宁和溧水两个地区的,因为这两个地区教育局发放的中考升学指南上,有这个学校的名录。江宁区教育局招生办工作人员唐忠祥特意赶到现场协助处理此事。他一到,就被十几个学生家长团团围住。家长拿着江宁区教育局印发的2009年夏季中考升学指南质问,一个没有办学资质的教学站,怎么上了升学指南?

“这是我们工作上的失误。”唐忠祥被家长“逼”得额头上渗出了汗,不停地解释。唐忠祥说,这是由于中考升学指南手册“赶工”而造成的。

(下转 B9 版)

独家爆料
重奖:200元
热线电话:96060

九月十二日,北京奥运奇观登陆南京台城



世界级特效 PG 球。

环形顶棚天幕上或投射出万多桃花齐绽放的画面,或投射出星光熠熠的夜空,让现场的观众刹那间根本分不清自己是身在鸟巢还是在无尽的旷野星空下,跨越了时空……

回顾2008年,奥运会开幕式给人印象最深的地方,是以童唱开始的升旗仪式,一下就抓住了人们的心,感动和凝聚之情荡人心魄,不同凡响的长轴画和光电效果,水墨淋漓,更令人激动不已。不少的著名学者感叹:在不到一个小时的时间里,把中国五千年的文明与现代的繁荣同时呈现给世界,而且能让全世界看懂。

一年之后的9月12日,南京人将在自己城市的台城之上,亲临见证并现场体验这一份感动与荡气回肠的视觉饕餮盛宴,人们期待着那一刻!

据专家介绍,这种世界最尖端的灯光技术其实是一种大功率的投影设备,运用光学投影原理,采用高亮度的光源,将底片上的内容以全彩的形式投射到地面上,从而在夜间能够形成极富视觉冲击力的画面效果。正如人们在北京奥运会开幕式表演中所看到的,场地中央始终贯穿表演的大型卷轴,以及在卷轴上陆续展现出的由古代到现代的演进动画,这些都是由这种 PG

灯投射至场地中央后才得以完美呈现的。

可以想象到的是,届时北京奥运会开幕式上运用的,世界最尖端的灯光技术将运用到南京国际广场的活动现场来,非同一般的震撼效果,是只有身临其境者才可以真正体验得到的。南京国际广场在活动现场打造这一幕炫动的场景,旨在一方面为南京市百姓近距离带来一次重温北京奥运盛世景观的难得机遇,让南京人民一同亲历并再次回顾震惊世界的经典瞬间;另一方面,也试图在这个曾经见证了“六朝金粉”的台城之上,活动现场灯光投影在古老的台城城墙之上,这种现代尖端科技成果与古都神韵相互和谐辉映,恰似古今对话,在带给人以时空交错现场感受以及心灵震撼的同时,也让人们透过今日的盛世繁华感受到了古都昔日的辉煌。

值得一提的是,正是因为南京国际广场将北京奥运会开幕盛典重现台城的壮举,当天的南京城将呈现出一幅更加璀璨耀眼的美丽画卷,人们在玄武湖附近即能观赏绚丽胜景,南京城即将沸腾!这是奥运奇观首次再现,必将凝聚世界的目光,让南京这座千年古都绽放出现代异彩。从此,世界关注中国,举国关注南京,而南京也因南京国际广场而更加荣耀!

中国极具商业影响力的国际都会——南京,更具前瞻性规划标准的城市首席财富综合体——南京国际广场已然崛起。集超五星级威斯汀酒店、国际购物中心、甲级写字楼、顶级豪宅

和景观公寓为一体,以全盘化国际视野,网罗世界一线生活,引领中央商务区潮流动向。作为华东地区首席一站式国际商务区,南京国际广场被评为中国十大新地标建筑综合体之一,被南京市政府列为南京城建重点项目,亦被江苏省政府列为江苏省现代服务业重点项目。

南京国际广场,总建筑面积约48万平方米。一期建筑面积22.7万平方米,二期建筑面积25万平方米。位处南京城市中央大道与人气鼎盛的湖南路商圈,占据中央商务区中心地利,交通往来通衢便捷,地铁1号线畅然直抵。在这里,您不仅可以享受超五星级威斯汀酒店的至尊服务、国际购物中心的尖端时尚,亦可零距离感受南京唯一的城市值机站及机场巴士所带来的无上便捷。追求顶级的种种特质,浇筑出传世的经典永恒。

拥有8.8万平方米的国际购物中心,傍依风景卓越的玄武湖,宾客在购物、休闲的同时,亦充分享受玄武湖荡漾心神的胜景盛宴!

顶级豪宅与景观公寓的单元式幕墙、水环热泵空调系统、垂直电梯、千兆网络、立体车库等均充分体现其高科技元素。独立的人口门厅,挑高6米的华美大堂,更进一步彰显尊贵奢靡。

NIC 顶级豪宅——御景华府位于北塔11-39层。特邀美



南京国际广场全景。



靓丽时尚的南京国际广场。



山水湖色尽收眼底。

国著名酒店、豪宅室内设计大师 Robert Bilkey 先生倾力设计。众星拱月,风景帷幄,造就南京罕有的凌于玄武湖之上的顶级豪宅。其270°绝佳景观视野,带给每户玄武湖和紫金山天然美景的完美视角。

NIC 景观公寓——怡景公寓位于北塔11-39层,起始楼层标高55米,由国际知名的高端公寓、酒店和别墅设计专家 Indigo 公司量身定造,典雅华贵,户户有景。演绎中央风景之上的奢侈视野。

南京国际广场拥有一支国际化的专业团队,为宾客提供全方位、高水准的服务——具有国际高端购物中心管理经验的华夏柏欣,联手资深策划推广专家赛博机构,为购物中心的成功运营提供保障;世界著名喜达屋酒店管理集团,将管理座落于南京国际广场的超五星级威斯汀酒店;世界五大行之一的仲量联行,担纲整体物业全权管理。

南京国际广场,世纪巨献!南京,可以更骄傲! 成文

由南京国际广场倾力巨献,极具震撼力的、光耀古城的户外大型活动将于2009年9月12日在台城拉开帷幕,此次活动主题为“典藏尊享 辉煌台城”南京精英领袖艺术欣赏,为南京市民盛大呈现震撼景观!千盏可以打造世界级光影奇观的高科技立体灯光系统,全球不到百台的世界顶级特效 PG 球,这些2008年曾在北京奥运会开幕式出现的盛世景观,即将于活动现场在古都南京上空再次上演,古都各界人士翘首以盼。

这次由南京国际广场倾力打造精彩户外大型活动,将邀请艺术名流、商界领袖、政府官员、时尚名模等百余精英相聚台城,共同见证这一世纪盛典。活动盛况空前,人们通过各种渠道向主办方寻求入场门票,求票、求票难,目前在南京市已然出现一票难求的局面,9月12日,整个南京共同期待!

回顾2008年,北京奥运会那场光彩夺目、姹紫嫣红的开幕式,那舒卷自如、变化莫测的画轴,相信很多人至今仍然历历在目,其实这一切都是以强大的 PG 大型数码投影灯技术作为支撑的。

回顾2008年,世界不会忘记,北京奥运会开幕式上,太极表演中每个太极武者背后有6块纱幔,每6块纱幔上的图像由1台科视投影设备投射。纱幔由演出者手持控制,随场景的变化而起落、分合,造就了似真似幻、如影随形的极致视觉感受。北京奥运会上首次运用活动组合的方式形成的投影系统表演,多组单机组合的科视数字投影设备将太极武者的身姿和一幅幅四季变化,绿树生长,花开花落,鱼翔浅底的自然景象投射到他们身后的纱幔上,阐释了天地人之间平衡生存的太极最根本和谐境界。多组科视投影设备在观众头顶的